
KRONTEC 
Betankungssystem RFC 

KRONTEC 
Refueling System RFC

„Totmann Funktion“
“Dead man function”

PTFE Faltenbalg,
keine beweglichen O-Ringe
PTFE bellow design,
no axial sliding seals

koaxial
coaxial

geringe Restleckage
Low spillage coupling 
design

Sicherheitsverrigelung
Safety locking system

RFC-89 K

RFC-89

Ausführung als Dual Fill 
Kupplung mit Schlauchan-
schluss oder Flaschenversion
Available as Dual Filll 
Coupling with hose connec-
tion or for fuel bottles.

Optional 
Digital Monitoring System 
Ultraschall Flow Meter mit 
Display, inkl. Schwanenhals und 
Montageadapter
Ultrasonic Flow Meter with dis-
playunit, incl. gooseneck  
and mounting adapter

CFD-Optimierter Durchfluss / Optimized Flow by the use of CFD

Sicherheitsverriegelung
Safety Locking System

Optionale automatische 
Tankrüsselerkennung
optional automatic full 
nozzle detection

Verriegelungssystem optional
Locking system optional



KRONTEC 
Betankungssystem RFC 

KRONTEC 
Refueling System RFC

Part 
No. 

Durchfluss- 
Querschnitt 

Cross section

Beidseitige Absperrung 
Double shut-off 

Betriebs temperatur 
Operating 
Temperatur

Ma terial

RFC-89 6118 mm2 beidseitig double 0° C - +50° C 7075T6

Technische Daten / Technical Data

KRONTEC Betankungskupplung vom Typ 
RFC zeichnet sich durch hohen Durchfluß, 
maximale Sicherheit und ein ausgezeichnetes 
Preis - Leistungsverhältnis aus.

Vorteile:
hoher Durchfluss durch strömungsgünstiges Design
Sicherheitsverriegelung (kein Trennen der Kupplung im geöff-
neten Zustand möglich)
Keine gleitenden Dichtungen – PTFE Faltenbalglösung (kein 
Klemmen der O-Ringe möglich!!!) patent pending
Auch für biogene Kraftstoffe verwendbar
Komplett antistatische Ausführung
„Low spillage coupling“ geringe Restleckage
optional automatische Tankvollerkennung im fahrzeugseitigen 
Teil integriert
„Totmann Funktion“
Als Dual Fill Kupplung oder als Flaschenversion lieferbar
optional mit Verriegelungssystem

The KRONTEC Refuel Coupling, Typ RFC,  
is characterised by a high flow, a maxi-
mum of safety and a perfect cost – per-
formance ratio.

Advantages:
High flow design operated coaxial for filling and 
bleeding
Saftey locking system to avoid accidental release in 
connected or unconnected position
No axial sliding seals due to PTFE bellow design 
(patent pending)
Light weight car valve
Designed for use of all fuels, also biogenic useable
Antistatic design for all components
Low spillage coupling
Optional automatic full tank detection 
“dead man” function
Available as Dual Fill or Bottle version
optinal with locking system



KRONTEC 
Betankungssystem RFC
Kuppler

KRONTEC 
Refueling System RFC
Coupler

Part 
No. 

Bezeichnung 
Description

Ma terial Anschluss 
Connection

Dichtung 
Seal

Gewicht 
Total weight 

[g]

RFC-89 K Betankungskupplung 3" für Schlauchanschluss /  7075T6 3’’ für Schlauch /  PTFE 5029 

 Refueling coupler 3" for hose connection  3’’ for hose

 

 

RFC-89 K-LM Betankungskupplung 3“ für Schlauchanschluss  7075T6 3’’ für Schlauch /  PTFE 5424 

 mit Verriegelungssystem /   

 Refueling coupler 3“ for hose connection  3’’ for hose 

 with Finger Lock System

 

RFC-89 K-FL-0 Betankungskupplung 3" inkl. Tankflasche 25l /   7075T6 für Flasche /  PTFE 7950* 

 Refueling coupler 3" incl. refuelling bottle 25l  for bottle

 

  

  

RFC-89 K-FL-45 Betankungskupplung 3" inkl. Tankflasche 25l, 45°/   7075T6 für Flasche /  PTFE 8100* 

 Refueling coupler 3" incl. refuelling bottle 25l, 45°  for bottle

 

 

 

RFC-89-Tr Flaschenwagen für RFC-89     

 Trolley for RFC-89  

Technische Daten Kuppler / Technical Data Coupler

* Mit Flasche / with bottle

RFC-89-K-LM
NEW LOCKING  
MECHANISM



KRONTEC 
Betankungssystem RFC
Nippel und Zubehör

KRONTEC 
Refueling System RFC
Nipple and accessories

Part 
No. 

Bezeichnung 
Description

Ma terial Anschluss 
Connection

Dichtung 
Seal

Gewicht 
Total weight 

[g]

RFC-89 TM-LM Trenn-Nippel fahrzeugseitig für Betankungskupplung 3“ 7075T6 Einbau /  BF750 939 

 mit Verriegelungsring / Coaxial nipple    mounting 

 for refueling coupling 3" with locking ring

 

 

 

RFC-89 TN-COL Kollektor Trenn-Nippel fahrzeugseitig  7075T6  BF750 125 

 für Betankungskupplung 3" / Collector coaxial   

  for refueling coupling 3"

 

 

RFC-FTD-05 Sensor zur Tankrüsselerkennung für RFC-89-TN mit Stecker, bitte Länge angeben /  

 Automatic refuel detection for RFC-89-TN with connector, please define length

 

RFC-FTD-06 Sensor zur Tankrüsselerkennung für RFC-89-TN ohne Stecker /  

 Automatic refuel detection for RFC-89-TN without connector

 

RFC-FTD-07 Stecker für RFC-FTD-06 /  

 Connector for RFC-FTD-06

 

RFC-88 N Nippel fahrzeugseitig für Betankungskupplung 3" /  7075T6 Einbau /  BF750 898 

 Nipple for refuel coupling 3"  mounting

 

 

 

RFC-88 DN Abtanknippel Entlüftung /  7075T6 Einbau /  BF750 898 

 Drain nipple  mounting

Technische Daten Nippler / Technical Data Nipple



KRONTEC 
Betankungssystem RFC-FM20
Ultraschall Flow Meter  
Set RFC-FM20

KRONTEC 
Refueling System RFC
Ultrasonic Flow Meter  
Set RFC-FM20

Unser Krontec RFC-FM20 System ist eine 
Ergänzung zu unserem rennerprobten 
Betankungssystem. Mit diesem Kit kann die 
getankte Menge genau überwacht werden.

Durch unsere hochentwickelten Ultraschall-
Durchflusssensoren können selbst geringe 
Kraftstoffmengen angezeigt werden. Die 
erfassten Daten werden auf dem Display, 
wahlweise in Liter oder kg, angezeigt. Die 
Daten können aber auch mittels WIFI, an 
jedes andere geeignete Gerät gesendet 
werden.

Vorteile:
Ein echter Gewinn an Rennzuverlässigkeit, da Sie sich 
auf solide Durchflussdaten verlassen können, anstatt die 
Betankungszeit zu messen
Optimieren und trainieren Sie Ihren Betankungsprozess 
anhand von Daten
Optimieren Sie Ihre Boxenstopp-Strategie während der Rennen
Eindeutige Visualisierung und Kontrolle der Durchflussmenge 
während des Betankungsvorgangs
Anzeige der Durchflussmenge in kg oder liter

Our KRONTEC RFC - FM20 flow meter 
system is an addition to our race proven 
refuelling components. This kit allows you to 
have an close eye to the amount fueled by 
using sophisticated ultra sonic flow sensors. 

The tracked data is visualised on the display 
which can be easily added to your current 
refueling coupler but can also be sent to any 
other device via WIFI. 
 
 

Benefits
A proper gain in race reliability as you can rely on solid flow 
rate data rather than measuring fueling time
Optimize and train your refueling process based on data
Optimize your pit stop strategy during races
Clear visualization and control of the flow rate during the 
refueling
shows the flow rate in kilogramm or liter  
 
 

Part 
No. 
Set 

Part 
No. 

Bezeichnung 
Description

RFC-FM20 beinhaltet / included Ultraschall Flow Meter Set / Ultrasonic Flow Meter Set

 RFC-FM20-D Display-Einheit (inkl. Schwanenhals und Montageadapter)/  

  Displayunit (incl. gooseneck and mounting adapter) 

 RFC-FM20-S38 Sensor-Einheit / Sensor Unit

 Z-BP-Varta 2600 2x Akku-Pack / 2x Battery Pack

 RFC-FM20-FC Koffer / Flight Case

919-1 1/2-60x1,5 Kraftstoff-Rig-Adapter G1 1/2“ / Fuel Rig Adapter G1 1/2“

RFC-FM20-TOOL Montagewerkzeug / Mounting Tool

RFC-FM20 Zubehör / RFC-FM20 Accessories

MANUAL
RFC-FM20
FLOW  METER  
SYSTEM




